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Sdělení k záměru „Tůň pro obojživelníky v k.ú. Krotějov“ dle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský 
úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona, obdržel 
dne 25. 3. 2013 oznámení podlimitního záměru „Tůň pro obojživelníky 
v k.ú. Krotějov“. 

Oznamovatel: Agentura Ekostar, s.r.o., Bělohorská 3, 310 00 Plzeň 

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměrem je výstavba oválené plně 
zahloubené tůně na území města Strážov, ve spodní části pozemku par. č. 1/13 
v k.ú Krotějov. Pozemek pro výstavbu tůně je částečně podmáčený, obdělávaný 
pouze občasným sečením. 

Tůň, o celkovém akumulačním objemu cca 291 m3 a výměře zatopené plochy 
Hprov=528 m2, je zřízena v návaznosti na stávající mokřadní plochy, které jsou 
situované výše nad zájmovou lokalitou směrem k rozvodnicovým partiím zájmového 
povodí. Napájení tůně bude z mělké úrovně spodních vod a odtokové trasy v úvozu. 
Hlavní funkcí tůně bude retence vody a vytvoření mokřadního biotopu pro rostliny 
a místní druhy živočichů vázaných na toto prostředí. 

Záměr „Tůň pro obojživelníky v k.ú. Krotějov“ je podlimitním záměrem 
k bodu 1.7 (Přehrady, nádrže a jiná zařízení určená k zadržování nebo k akumulaci 
vody a v ní rozptýlených látek, pokud nepřísluší do kategorie I a pokud objem 
zadržované nebo akumulované vody přesahuje 100 000 m3 nebo výška hradící 
konstrukce přesahuje 10 m nad základovou spárou), kategorie II, přílohy č. 1 
k zákonu. 

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným 
v příloze č. 2 k zákonu krajský úřad konstatuje, že záměr nemůže mít významný 
vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto nepodléhá zjišťovacímu řízení 
dle zákona. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 
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